

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΜΠΛΙΟΥΡΕΙΟ ΊΔΡΥΜΑ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ Ι.Μ.Σ.Κ
ΤΗΛ : 2461036050

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Μπλούρειο Ίδρυμα Υποτροφιών, με έδρα την πόλη της Κοζάνης, ανακοινώνει ότι βάσει της με αριθμ. 52/2021 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου θα χορηγήσει για το Ακαδημαϊκό έτος 2021 - 2022 υποτροφία σε δύο πρωτοετείς φοιτητές, ή φοιτήτριες, ποσού 500€, ανά εξάμηνο σπουδών, για όσα εξάμηνα είναι απαραίτητη η φοίτηση για τη λήψη πτυχίου της Σχολής.

Δικαίωμα υποτροφίας έχουν οι πρωτοετείς φοιτητές των ανωτέρων, ή ανωτάτων σχολών της Ελλάδας, ή του εξωτερικού που κατοικούν αυτοί και οι γονείς τους στην πόλη της Κοζάνης και είναι γραμμένοι αυτοί και οι γονείς τους στα δημοσιολύγια αυτής, έχουν απολυτήριο Λυκείου Άριστα, ή Λίαν Καλώς, είναι Χριστιανοί Ορθόδοξοι και είναι οικονομικά αδύναμοι, ενώ δε θα πρέπει να έχουν προσωπικό εισόδημα από οποιαδήποτε πηγή οι ίδιοι. Οι υποψήφιοι και υποψήφιοι θα πρέπει να προσκομίζουν επίσης και τα εξής δικαιολογητικά : 1^{ον}. Φωτοτυπία ταυτότητας, 2^{ον} . Απολυτήριο Λυκείου, 3^{ον}. Πιστοποιητικό εγγραφής σε ΑΕΙ –ΤΕΙ στο πρώτο έτος για το

ακαδημαϊκό έτος 2021 – 2022, 4^{ον}. Πιστοποιητικό μόνιμης κατοικίας και πιστοποιητικό Δημότη των ίδιων και των γονέων αυτών. 5^{ον}. Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης. 6^{ον}. Βεβαίωση του Έμμηματος Κοινωνικής Πρόνοιας της Νομαρχίας Κοζάνης, ή όποιας υπηρεσίας έχει διαδεχθεί το ανωτέρω τμήμα στην έκδοση αυτού του πιστοποιητικού 7^{ον}. Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχουν προσωπικό εισόδημα και ότι δε λαμβάνουν άλλη υποτροφία, και ο,τιδήποτε άλλο ο ίδιος, ή η ίδια επιθυμεί (πολυτεκνία, ασθένειες, αναπηρίες κτλ) και αποδεικνύει ειδικές κοινωνικές – οικογενειακές ανάγκες και καταστάσεις που αντιμετωπίζει. Δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής οι σπουδαστές στρατιωτικών και αστυνομικών σχολών.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να καταθέσουν τα σχετικά δικαιολογητικά και να συμπληρώσουν την σχετική αίτηση το αργότερο έως και 45 ημέρες μετά από την πρώτη δημοσίευση της παρούσης σε εφημερίδα πανελληνίας κυκλοφορίας και στην ιστοσελίδα του Ιδρύματος www.imsk.gr, στα γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως Σερβίων και Κοζάνης. Με το πέρας της προθεσμίας γίνεται η επιλογή των Υποτρόφων από τη Δ.Ε του Ιδρύματος και το αντίστοιχο πρακτικό θα τοιχοκολληθεί στην έδρα του Ιδρύματος, στα γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως Σερβίων και Κοζάνης. Όσοι τυχόν δεν επιλεγούν έχουν δικαίωμα να υποβάλλουν ένσταση εντός 10 ημερών από τη δημοσίευση των αποτελεσμάτων. Η υποτροφία θα διακόπτεται,

όταν συντρέχουν οι προϋποθέσεις της συστατικής πράξης και του α. 29 Κ.Δ 18.8.1941. Η πρόοδος δε του υποτρόφου θα πιστοποιείται ανά έτος με υποβολή αναλυτικής βαθμολογίας προς το Ίδρυμα.

Απορίες και διευκρινίσεις στο τηλ. 2461036050 και στο email : nickkondos@gmail.com, υπεύθυνος π. Νικόλαος Κοντός, Διαχειριστής και Γραμματέας του Ιδρύματος.

Για το Ίδρυμα,
Γ. Γραμματέας
π. Νικόλαος Γ. Κοντός

